

停车场上,一辆车的后备厢里突然爬出一个女人

从她身上,金华警方破了多起跨省麻醉抢劫案



通讯员 张林鹏 本报首席记者 沈洁琼

本报讯 2016年12月30日,金华婺城白龙桥辖区发生一起抢劫案。朱女士在路边准备开车门时,被4名陌生男子劫持上车遭殴打,并被强行灌下安眠药……她随身携带的现金被抢,2张被抢的银行卡有多笔提现、消费记录,共计损失11万余元。昨日,金华市公安局召开新闻发布会通报“12·30”抢劫案侦破情况。

时间倒回2016年12月30日下午5点多,金华市婺城区宾虹西路公铁立交桥旁的一石材市场的停车场里,一女子从一辆白色SUV后备厢里爬出来,跑向市场门卫保安处求助,说自己被抢劫了。

当地警方接到报警后,第一时间把朱某送往医院接受救治。医生鉴定结果是,女子曾遭殴打,肋骨断了一根,情绪不稳,但好在没有生命危险。

经查,女子姓朱,今年52岁,金华人。当天中午,朱某在金华办事,在路边准备开自家的车的车门时,忽然被从后方上来的4名陌生男子劫上了车,劫匪将车开往白龙桥一铁路桥洞附近。在车上,朱某手脚被绑,她的现金、银行卡被抢,并遭殴打,她被迫说出了银行卡密码,结果对方还强行给她灌服安眠药……之后,朱某陷入了昏迷。直到下午5点多,朱某逐渐清醒过来,发现自己被关在后备厢里,她挣脱捆绑,下车报警。

金华市、婺城区两级公安机关立即抽调精干警力迅速开展专

案侦查。通过现场勘查、调查走访、视频追踪等侦查工作,警方于2017年1月1日成功锁定4名广西桂林籍犯罪嫌疑人谷某(男,33岁)、罗某(男,34岁)、滕某(男,32岁)、伍某(男,29岁)。经过合成研判,警方理清了他们案发后的走向。他们将朱某塞入车子后备厢后,打车前往金华市区,在金华一商场的金器店等地消费,还从卡里取了9000多元现金。之后,4人潜逃回桂林。

1月9日下午,专案组在广西桂林、湖南永州分别抓获全部4名涉案嫌疑人。其中,谷某、罗某系多地上网逃犯,曾因涉嫌抢劫被广西、四川、广东等地警方上网追逃。经突击审讯,4名犯罪嫌疑人均交代了12月30日在金华对朱某实施抢劫的事实,并交代了自2016年5月份以来,先后在广东汕头、广东江门、湖南武冈、四川资阳、广西北海等地流窜抢劫作案6起,共抢得赃款40余万元的事实。

至此,专案组成功破获婺城“12·30”抢劫案,并带破广西北海、四川资阳、广东汕头等地同类抢劫案共6起,摧毁了一个跨省麻醉抢劫犯罪团伙。目前,上述4名犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留,并已于1月11日从广西桂林、湖南永州押解回金华,案件正在进一步办理之中。

警方提醒广大市民:岁末年初要强化防范意识,家中和车里尽量不要置放大量现金和贵重物品,外出时要提高警惕,防盗防抢,特别是单身女性,夜晚最好不要独自外出,以免给不法分子有可乘之机。

半挂车擦小轿车 一车钢材闯了祸



本报记者 张倩



本报讯 昨天下午4点多,有网友爆料称,杭州秋涛北路安琪儿服装市场附近发生一起交通事故,一辆满载建筑钢材的半挂车与同向一辆小轿车发生刮擦,致使半挂车上的钢材倒塌压塌驾驶室,司机受伤严重,后被成功救出送往医院抢救。

随后,记者联系交警部门证实,昨天16时48分许,郭某某驾驶重型半挂牵引车,在秋涛北路由北向南行驶至京江桥桥面路段时,与同向由徐某某驾驶的小轿车发生刮擦,半挂车紧急制动后车上装载的槽钢向前移位,压塌牵引车驾驶室,造成郭某某受伤。因事发时正是晚高峰,一度造成事发路段拥堵。目前,事故仍在进一步调查中。

记者从邵逸夫医院了解到,郭某某受伤较重,有生命危险,医院正在全力抢救。截至发稿时,郭某某仍在昏迷中。

温州特警 我看“型”

通讯员 吴家梁 董振武 谷成

1月11日晚上,来自温州市12个县市的15名特警“型男”走上温州市工人文化宫的舞台,秀肌肉,练力量,展绝活,显才艺……对于这场“型男”秀,温州市公安局团委通过微博微信等网络平台进行了视频直播,在约半个小时的比赛时间里,共吸引了24960余名网友在线观看,14667人点赞。

据悉,温州特警型男大赛今年已是第二届。温州市公安局特警支队相关负责人表示,希望通过这种轻松健康的方式,让老百姓更了解公安文化,更支持公安工作。

银行卡莫名少钱 自家娃做了手脚



通讯员 徐晟昊

本报讯 “我的银行卡无缘无故少了6000多元钱,你们快帮我看看怎么回事?”近日上午,江山市峡口镇的毛女士急匆匆来到峡口派出所,恳求民警帮忙。

民警将毛女士银行卡的交易流水信息仔细看了一遍,从今年1月初至当天,毛女士银行卡竟有32笔支出记录,每次支出数额不大,少时20元,多时200元。毛女士告诉民警,她从来没有收到过扣款提示短信,这到底是怎么回事呢?

根据交易信息,民警推测银行卡很有可能是绑定了QQ或者微信软件,而且毛女士的手机和银行卡一直放在手提包里,没有失窃过,民警怀疑是其家人动了手脚。

“你孩子多大了?”民警询问毛女士,“我儿子今年14岁了,在峡口上初中呢。”民警与毛女士简单交流后,毛女士将儿子小张带到了派出所。正如民警所料,小张当场就承认是他用掉了这笔钱。

原来,小张非常沉迷网络游戏,游戏角色要变得厉害,需要购买点券和游戏装备。可小张是一个初中生,哪来那么多钱呢?为了能够享受游戏的快乐,小张“谋划”了一番。

一天放学回家,趁毛女士不在,小张偷偷记下了母亲放在包里的银行卡账号。而后,又找了个正当理由向母亲借来手机,通过银行卡账号和手机验证码,小张将母亲的银行卡与自己的QQ进行了绑定。

有了金钱来源,小张便开始疯狂购买游戏装备。为了不让母亲看到扣款提示短信,小张每次购买游戏装备后都会将短信删除,就这样神不知鬼不觉地持续了一个多月,卡里的钱也只剩下了200多元。当毛女士到ATM机准备取1000元现金却余额不够时,这才发现:情况不对。

警方提醒,网络游戏能开发智力、放松心情,但物极必反,尤其是正在上学的小孩,一旦沉迷网络,后果将不堪设想。把孩子从游戏中“解救”出来,家长要把握以下几个方面。首先,家长不能用暴力形式阻止孩子玩游戏,比如砸电脑、拆网线,这些做法不能从根本上解决问题;其次,要培养孩子的自控力,与孩子建立信任关系。此外,家长应引导孩子树立正确的人生观念,并以身作则,多关心孩子平时的学习和业余生活。



温州特警 我看“型”

通讯员 吴家梁 董振武 谷成

1月11日晚上,来自温州市12个县市的15名特警“型男”走上温州市工人文化宫的舞台,秀肌肉,练力量,展绝活,显才艺……对于这场“型男”秀,温州市公安局团委通过微博微信等网络平台进行了视频直播,在约半个小时的比赛时间里,共吸引了24960余名网友在线观看,14667人点赞。

据悉,温州特警型男大赛今年已是第二届。温州市公安局特警支队相关负责人表示,希望通过这种轻松健康的方式,让老百姓更了解公安文化,更支持公安工作。

报警称被刺遭抢20万,可监控中却没歹徒 真相让人万万没想到



通讯员 嘉公宣

“今晨,嘉兴一男子被抢劫十几万,还被刀伤了肚子,鲜血直流……”1月9日,嘉兴人的朋友圈中流传着这条信息。光天化日之下抢劫还伤人?嘉兴警方立即开展侦查,经过十多小时的调查,案件终于水落石出……不过,真相却让人万万没想到。1月11日,嘉兴警方公布详情。

男子称清晨遭人抢劫,腹部被刺伤

1月9日清晨6时18分,嘉兴110指挥中心接到一男子报警:“我被人用刀捅伤了,还被抢走了一个包,包里有十几万元钱……”接到报警后,警方立即赶往现场。民警发现报警人童某倒在地上,腹部中刀流血不止,有两名亲属焦急地陪在他身边。民警随即将伤者送往医院救治。

经救治,童某脱离生命危险。童某是综合物流园一物流公司的业务员,平时的主要工作是向客户收货款。

童某说,9日早晨6点左右,他带着前一天收来的近二十万元货款准备去公司,走到市场路和广穹路交叉口附近时,突然从路边窜出两名蒙面歹徒,一名歹徒持刀捅向童某的腹部,而另一名歹徒则抢走他手中的包。

“当时太痛了,我就捂着肚子倒在了地上,眼看着两个歹徒往南边逃走了。”

随后,民警又询问了当时陪在童某身边的两位亲属,其中一位是童某的表姐夫,即童某供职的物流公司老板。“前一天我的确和他说好今天把货款带来的,然后大清早就接到了我弟弟的电话,他跟我说被人捅了,钱也被抢了,我就赶紧赶了过来。”童某的姐夫说道。

歹徒会隐身?真相究竟是什么?

根据童某的口述,这两名嫌疑人都是男性,但却都蒙面作案,所以描述不出其面部特征。然而,根据童某描述的歹徒逃窜路

线,警方调取路面监控以及附近商铺门口的监控视频,奇怪的是,任何一个监控画面中都没有出现蒙面歹徒的身影,就连可疑过路人都没有找到。

“难道歹徒还会隐身了?”民警心中起了疑问。为了不放过任何细节,民警又再次对童某进行了询问,而第二次童某描述的和第一次有所出入。

“起先我们认为他受到惊吓,思维有些混乱。但当我们更加深入调查后,发现童某口供里的疑点越来越多。”办案民警说。

民警扩大了视频搜索范围。在一个角落的制高点监控中,民警看到了匪夷所思的一幕:画面中,一名男子咬住毛巾,犹豫了几下后,他将手中的刀狠狠地刺进了自己的腹部……此人正是报警称自己遭抢劫的“被害人”童某!

民警在回看视频多次并确认后,随即将还在住院的童某控制。面对民警播放的视频,童某惊得目瞪口呆,他用手遮住了自己的脸:“我明明找了个没有监控的地方啊……”

至此,自导自演抢劫案的童某一五一十地向民警道出实情。

铤而走险实为掩饰罪恶

原来,童某在姐夫开的物流公司做业务员。因为是自家人,他的主要工作就是帮公司收货款,小则几万,大则十几二十万。童某平时花钱大手大脚,加上他的孩子刚出生,开销更大了,于是他就从平时收的货款里抽点出来给自己零花,没想到漏洞越来越大。到了年底,他已经挪用了公司十几万的货款。

眼看着马上要过年了,姐夫一旦核对账目的时候肯定會发现自己偷拿了公司的钱,童某可是急坏了。

1月8日晚上,童某的父亲让他第二天把货款带到公司。想到自己的窘境,又看到当天收来的十几万货款正好能填补这个漏洞,童某决定铤而走险一把……

9日清晨5点多,童某带着一把刀离开了家。在街上徘徊了个多小时,童某找到了一个监控盲点。看看四下无人,他从包里取出一块毛巾,咬在嘴里,又拿出一把刀,定了定神,他一刀刺进了自己的腹部……随后,他将刀拔出,并把毛巾和刀一起扔到了附近的河里,然后拿起手机报了警。

目前,案件还在进一步调查之中。